

Snežana Spasić - Prerano utihnuli andeoski glas

Snežana Seka Spasić, rođena je 24.novembra 1969.godine u Pirotu i bila je izvođač srpske i balkanske tradicionalne muzike, ali se oprobala i kao pop, rok i džez izvođač.

Svoju bogatu muzičku karijeru započela je u rodnom Pirotu, a potom nastavila i u Nišu. Punih deset godina bila je član i solista Akademskog hora Univerziteta u Nišu, a onda je odlučila da samostalno započne istraživanje i pevanje tradicionalnih pesama sa prostora Balkana.



Pored interesovanja za duhovnu i svetovnu muziku, nastupala je i sa džez i pop sastavima, te je tako savršeno kombilovala i izvodila različite muzičke pravce, spajajući nespojivo. U toku višegodišnjeg istraživanja i pevanja, došla je do svog autentičnog muzičkog izraza koji se razlikuje od tradicionalnog shvatanja narodne muzike.



Radila je sa Sanjom Ilićem i Balkanikom, braćom Teofilović, grupom "Naissa", Nenadom Milosavljevićem i grupom "Galija", Vlatkom Stefanovskim i mnogim drugima.

Samostalno ili sa muzičkom grupom ‘Naissa’ nastupala je na koncertima i festivalima u Nemačkoj, Holandiji, Austriji, Slovačkoj, Turskoj, Bugarskoj, Makedoniji, Grčkoj, Sloveniji, i Crnoj Gori, ali i na mnogim drugim mestima.

Na festivalu etno-muzike u Solunu 1998. godine predstavljala je Jugoslaviju. Kao vokalni solista 2002. godine učestvovala je u realizaciji muzike iz filma Zona Zamfirova, a pesma iz tog filma ‘Nane’ postala je veoma popularna i prepoznatljiva u region. Snimala je i za nacionalni radio i TV program od 1997. godine.



Kao vokalni solista ili sa grupom ‘Naissa’ u Srbiji je održala više stotina samostalnih koncerata ili muzičkih programa na festivalima ili manifestacijama. Snimala je i nekoliko samostalnih albuma, a na više njih je učestvovala kao saradnik i vokalni solista. U Nišu, Pirotu i gradovima Jugoistočne Srbije poslednjih godina svog života, svakog leta držala je besplatne škole pevanja za talentovane mlade pevače.

Bila je supruga niškog književnika Gorana Stankovića. Preminula je 21. jula 2020. u 50. godini života.

